

Москва продолжает обирать регионы

Дорогостоящую заботу о памятниках архитектуры хотят передать российским регионам.

Госдума предлагает субъектам и муниципальным образованиям РФ предоставить возможность за счет средств своих бюджетов оказывать финансовую поддержку мероприятий по сохранению находящихся в частной собственности объектов культурного наследия – об этом сообщают «Известия».

Законодатели объясняют такую инициативу тем, что обычные граждане, которые являются собственниками многоквартирных домов-памятников, в основном не выполняют охранные обязательства, предусмотренные законом. Ремонт и реставрация таких зданий требуют больших финансовых вложений, на которые владельцы домов зачастую не способны. Депутаты Государственной Думы считают, что если не помогать собственникам выполнять необходимые ремонтные работы, центральные улицы российских городов могут уже в скором будущем потерять свой исторический облик.

«Это непосильно для большинства собственников. Особенно для пенсионеров, а их в домах-памятниках проживает немало. На некоторых объектах культурного наследия есть скульптуры, лепнина, поддержание их в надлежащем виде потребует огромных вложений»- сообщает первый зампред комитета Госдумы по культуре Елена Драпеко.

Однако региональные власти и специалисты настроены далеко не радужно. Как сообщает руководитель агентства развития памятников Иркутска Ирина Кравец, подобные затраты могут стать неподъемными для регионального бюджета.

«Учитывая, сколько таких объектов, которые требуют ремонта, по Иркутску, – это будет очень большая нагрузка на местный бюджет. В Иркутске люди чаще всего просто просят расселения, возможности получить достойное жилье. А так получается, что государство отреставрирует чей-то дом-памятник, только это вряд ли поймут простые налогоплательщики, которым также нужен ремонт, но живут они в обычном доме», - цитирует ИА IrkutskMedia Ирину Кравец.



Между тем сейчас законодательные требования к содержанию объекта культурного наследия очень высоки. Архитектурный памятник необходимо не просто поддерживать в надлежащем техническом, санитарном и противопожарном состоянии, нужно также обеспечивать неизменность его облика.

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)